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=8 1l vertice A di un triangolo ABC ha coordinate

=™ (= 2; 3); si sa che l'altezza uscente dal vertice C Lhbare b do C
ha equazione x — y — 2 = 0 e che I'equazione del /
lato BC & 2x — 3y — 2 = 0. Calcola le coordinate & 1 AB
degli altri due vertici del triangolo e la sua area. A-2=0

=)

C(42), B(1; 0 5|

2 BC - 2%-34y-220
2x-34y-2=-0 4=
X4 =-2=
C
1 (47472
A Ao 2%-3%—2:0
)(::(ﬁ-(-z {X:'ﬂ-l-z
z(5+z)—35-2=o 24+4-34-2:=0
x=5+2 xX=4
¢ (a2
-Ytz=0 [4=2

be'e/{.nuA MM(:@«L o-CH /WICH:H( =) "MAB“’{
N7

(5—3=_4-(x+z) =-X-2+3 => (s-x+1 pbe AB

%=—K+4 Y=-x+4 Y=-x+4 Y=o0
8 4 |

2,(_3%_2:0 2X~3(—X+43—2=0 2xX +3X ~3-2=0 X=4

A(-23) B(i,0) C(42)



A(-2,3) B(4,0) C(4,2)

ANEA

-—

HEWo {: Lﬂd':—g-,@'/a/

BASE ,A—:é = (-z-4)z+(3-0)z=ﬁ-;;— = ,\th? _ 30z

ALTEZEA - MLW&CAOQ@_WAQ ‘S=’K+4 => )(+,ﬂ,_,{__‘_o

_ 5
e 4
roveERR #:ia%/-% =
HETDo 2
-2 3 1| - 3
N X /
dof = A O><4 {\o = -2:04 $3.44 4412

- {2 42— (—4 +3)=

=42 +2+1=45



k) a. Studia il fascio di rette di equazione (k + 2) x — (1 — 2k) y + 5= 0, indicando con a la retta del fascio che
non viene rappresentata da alcun valore di k.

b. Determina la retta r del fascio che interseca I'asse y nel punto avente per ordinata la soluzione positiva
dell'equazione t* — 4t = 0.
c. Individua la retta s del fascio di equazione x + (k + 1) y — 3 + k = 0 perpendicolare alla retta r.

d. Calcolal'area del quadrilatero convesso individuato dalle rette r, s, a e dalla retta b del secondo fascio che
non corrisponde ad alcun valore di k.
[a) fascio proprio di centro (— 2;1),a: x+ 2y = 0;b) rix— 2y + 4= 0;¢) s: 2x+ y— 7 = 0;d)12]
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